
‘‘Ik kan Driessen
voor 100%
aanraden.”
Quote medewerker via Driessen
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Administratie: De uitbetaling wordt juist verwerkt

Match & Functie: Er is een goede match tussen mij en de
organisatie organisatie waar ik werk en de functie bevalt mij

goed

Werkgeluk: Ik voel me gezond en vitaal en ik voel me werkgelukkig

Ontwikkeling: Driessen helpt mij bij vragen en biedt voldoende

opleidings- en ontwikkelingsmogelijkheden aan

8,9

‘’Driessen is altijd heel
betrokken en denkt altijd

mee in oplossingen. Een
fijne werkgever en geeft 

je werkgeluk een boost!’’

Resultaten | Tevredenheidsonderzoek | Werken via Driessen

Werkgeluk
Zo beoordelen onze flexibele medewerkers hun werkgeluk

Werkgeverschap
Zo beoordelen flexibele medewerkers ons werkgeverschap

eNPS | Hoe waarschijnlijk is het dat je Driessen als werkgever 
zou aanbevelen aan anderen? 

Gemiddelde scores per thema:

+25

eNPS:

Waar we het meest in uitblinken:

Juiste uitbetaling	 9.2

Goede match organisatie 9.0

Functie bevalt goed 8.9

Ik voel me werkgelukkig 8.8

Ik voel me gezond en vitaal 8.8

Goede bereikbaarheid 8.6

Voldoende ondersteuning        8.4

Opleiding en ontwikkeling      8.3

8,6

“Ik ben echt blij met
Driessen! Jullie hebben
me fantastisch
ondersteund en begeleid
naar mijn topfunctie.’’

‘’De contacten lopen 
goed.Vragen en 
onduidelijkheden worden 
snel opgehelderd en 
beantwoord.’’




